
Referat af den ordinære generalforsamling i Møllehøj vandværk, 

tirsdag den 22.april 2014, kl. 19.00 på Kirke Hyllinge skole. 

Dagsorden:  

1. Valg af dirigent 

2. Valg af referent 

3. Notering af antal fremmødte stemmeberettigede 

4. Valg af 2 stemmetællere 

5. Fremlæggelse og godkendelse af beretning for det forløbne 

Regnskabsår herunder meddelelse om aktuelt forsyningsområde 

6. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab 

7. Behandling af indkomne forslag 

8. Fremlæggelse og godkendelse af takstblad for næste år 

9. Fremlæggelse og godkendelse af budget for næste år 

10. Valg af formand, Torben Stilling Henrichsen villig til genvalg 

11. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer for 2 år, Birger Prahl og Lilian Sørensen er villige til 

genvalg. 

12. Valg af 1 bestyrelsesmedlem for et år, Ken Stub er villig til genvalg. 

genvalg 

13. Valg af 3 suppleanter til bestyrelsen for et år 

14 .Valg af 2 interne revisorer for et år, Henrik Brink og Bent Rædkjær villige til genvalg. 

 15. Valg af 1 revisorsuppleant for et år. 

16.Valg af ekstern revisor for et år, bestyrelsen foreslår RSM Plus Revision. 

 

Formanden for Møllehøj Vandværk, Torben Stilling Henrichsen bød velkommen til de fremmødte. 

Der vælges en dirigent, bestyrelsen foreslår Lars Holstebro, som vælges. 



Der vælges en referent, bestyrelsen foreslår Lilian Sørensen, som vælges. 

Dirigent Lars Holstebro konstaterer generalforsamlingen er lovlig indvarslet. Der er ingen 

kommentarer hertil. 

Ud af 360 stemmeberettigede parceller, er der 16 stemmeberettigede parceller i fremmøde. I alt 

er der 19 fremmødte. 

Grundet det lave antal fremmødte, er man enige om kun at vælge 1 stemmetæller. Lars Holstebro 

vælges. 

Formandens beretning; 

Det har været et godt år for MØLLEHØJ vandværk uden de store problemer, bortset fra det 

unormale store vandforbrug, som vi har haft siden marts måned. 

Vi kender endnu ikke årsagen hertil, Birger har sendt mail til alle om at tjekke det på deres parcel, 

men har kun hørt fra en del at alt var OK, derfor har vi rekvireret et  

Lækagesøgningsfirma til at prøve at finde lækagen, og de har været der i dag d. 22.04.2014, men vi 

kender ikke årsagen endnu. 

Vi har fået foretaget vandprøver hvor BAM og NITRAT var ok, hvis vi blander de 2 boringer. 

I den forbindelse har vi søgt om tilladelse til at blande de 2 boringer, samt om indvindingstilladelse 

på boringen på Troldkær, men vi har endnu ikke fået en tilladelse. 

Kovi har foretaget pejlinger på vores boringer, som er et led i kortlægning af 

grundvandsressourcerne, dette skal bruges til grundvandsplanerne og planerne for BNBO – 

borenære beskyttelses områder. 

Vi har arbejdet på en handleplan i tilfælde af uheld eller forurening, som går ud på en fælles aftale 

med BRUNSKÆR VANDVÆRK om gensidig mulighed for at hente vand i dunke hos hinanden i 

nødsituationer, men den er ikke vedtaget endnu da vi afventer den endelige tilladelse for blanding 

af vand, hvilket er en forudsætning for at MØLLEHØJ kan forsætte som selvstændigt vandværk. 

Der er blevet etableret en SMS service som ønsket på sidste generalforsamling, dette har dog ikke 

været uden problemer som i jo nok har bemærket med mange SMSer, men TELMORE siger de har 

løst problemet. 

Vi har stadig problemer med at der glemmes at oplyse os når der skifter E- MAIL ADRESSE. 

Ved selvaflæsningen her sidst, manglede vi indberetning fra 50 – 60 brugere, hvorfor vi måtte ud 

og aflæse. 

Bla. Af denne årsag vil vi begynde på en udskiftning af vores målere i 2015 til fjernaflæste målere. 



Ved fjernaflæste målere vil vi også relativt nemt kunne finde brud eller unormalt højt forbrug hos 

en forbruger. 

Formandens beretning blev godkendt. 

Regnskabet fremlægges af Ivan Klarskov Nielsen. 

Herefter orienterer Lars Holstebro; på grund af indsigelse i et brev, at Poul Schertiger ikke er dømt 

for bedrageri men for underslæb. 

Henrik Brink, Svalevænget 1; vil gerne have de skyldige beløb fra henholdsvis Gregers Møller og 

Poul Schertiger splittet op, så det er muligt at se de skyldige beløb hver for sig. 

Birger Prahl, Troldbyvej 30; udtrykker, at så længe afbetalingsaftalen overholdes, er det fint som 

det fremgår nu. 

Henrik Brink; takker kasseren for det fine regnskab. 

Regnskabet blev herefter godkendt. 

 

Der var ingen indkomne forslag. 

 

Takstbladet for 2015 gennemgås. 

Der er ganske få ændringer i den skriftlige udformning. 

Henrik Brink; hvorfor er der forskel i gebyret ved lukning og ved genåbning af vandet? 

Birger Prahl; fordi ved lukning for vandet, skal der tilkaldes en VVS-mand. 

Takstbladet blev herefter godkendt. 

 

Ivan Klarskov Nielsen gennemgår budgettet. Herefter bliver der stillet spørgsmål. 

Henrik Brink; de 2 beløb til henholdsvis udskiftning og reparation af vandmålere, er det ikke de 

samme? 

Ivan Klarskov Nielsen; nej, det er det ikke og disse beløb skal fremstå adskilt. 

Michael Rasmussen, Kambregnen 16; hvorfor er der forskel på honorarerne til bestyrelsen og 

kasserer? 



Birger Prahl; fordi der er stor forskel på det arbejde der udføres. 

Henrik Brink; hvad dækker telefon i regnskabet? 

Birger Prahl; beløbet er til vandværkets telefon. Tidligere fik hvert bestyrelsesmedlem et 

telefontilskud hvert kvartal. Det sker ikke længere. 

Lars Holstebro; roser det flotte overskud i 2013, når man tænker på der var underskud i 2012. 

Henrik Brink; hvad koster nye vandmålere? 

Birger Prahl; vandmålere til fjernaflæsning koster kr. 750,-/stk. Vi påberegner at udskifte 

vandmålere i år 2015 + 2016. 

Anne Grethe Overbæk, Kambregnen; hvornår får grundejerne udbetalt det opkrævede 

kontingent? 

Ivan Klarskov Nielsen; det kommer meget snart. 

Budgettet blev herefter godkendt. 

 

Torben Stilling Henrichsen er på valg som formand. Han genvælges og blev valgt for 2 år. 

 

Der vælges 2 bestyrelsesmedlemmer for 2 år. Birger Prahl og Lilian Sørensen genvælges. 

 

Der vælges 1 bestyrelsesmedlem for 1 år. Ken Stub genvælges. 

 

Der vælges 3 suppleanter til bestyrelsen for 1 år. Som 1.suppleant vælges Lars Holstebro. Som 

2.suppleant vælges Lars Nielsen og som 3.suppleant vælges Henrik Brink. 

 

Der vælges 2 interne revisorer for 1 år. Henrik Brink og Bent Rædkjær genvælges. 

 

Der vælges 1 revisorsuppleant for 1 år. Gert Nielsen vælges. 

 



Der vælges ekstern revisor for 1 år. RSM Plus Revision vælges. 

Eventuelt. 

Henrik Brink; er det muligt at betale vandafgift på andre vilkår end de nuværende, eksempelvis 4 

gange om året? 

Birger Prahl; det er urimeligt med 4 gange om året, det giver alt for megen administration. 

Leif Nielsen; 1 gang om året er den rimeligste afregningsmåde. Vi betaler jo bagud. 

Lars Holstebro oplyste, at der er generalforsamling i; 

Toftekær Grundejerforening den 25.maj 2014 og i 

Bregnehøj Grundejerforening den 14.juni 2014.  

Generalforsamlingen afsluttes kl. 20.00 og formand Torben Stilling Henrichsen takker for 

fremmødet. 

 

       Dirigent                                                                                                             Referent 

 

Lars Holstebro                                                                                                  Lilian Sørensen 

 

 

 

 

 

 

 

 


